

# 国企女会计迷上网络竞彩 输光公司一千多万

## 因挪用巨额公款, 获刑13年6个月



甄芸(化名)本是一家国企的会计,一心想发大财的她,嫌公司给的薪水低,就玩起网络竞彩。结果输光了自己的全部积蓄。自己的钱用完了,她就用公司的钱,继续投注,先后有1120万公款被她输得精光。最终,她的发财梦破灭,自己也因挪用公款获刑13年6个月。

通讯员 李自庆  
现代快报记者 张玉洁



漫画 雷小露

### 第一次玩就上当了

几年前,甄芸从南京一所高校毕业,学习财会专业的她,顺利进入深圳某国企在南京的分公司,任出纳会计,负责公司的资金收转等工作。不过,甄芸对工资似乎并不满意,她想赚更多的钱。

2013年上网时,她发现一个

QQ群,里面全是玩网络竞彩的人。她觉得,或许这是一个发财的机会,于是,她也加入了这个群。群里常有人发布中大奖的信息,看多了别人“中奖”,她也手痒起来,流露出投注的想法。

见她心动,群友就给她介绍了

一个名为“万达”的网络私彩平台。甄芸禁不住诱惑,开始投注,她把3万元的积蓄分多次投进去,网络数据显示,她中了7000多元。可正当她想连本带利抽身时,却发现这个平台消失了。她这才意识到,遇到骗子了。

### 自己钱输光了,就用公款继续“赌”

输光了积蓄的甄芸很不爽,常在QQ群里吐槽,有“热心”网友见状,把她拉进另一个网络竞彩平台,并称“非常安全”。当时不少网友夸这个平台中奖率高,甄芸似乎忘记了上一次的惨败,又想尝试。可自己已经没钱了,怎么办?她打起公司的主意。

2013年1月至4月,她提取公司

的现金后不入账或少入账,用这种方式,先后挪用320万元,向该平台的“时时彩”投注。几乎与上次一样,她总是输多赢少,结果320万又全赔了进去。随着对网络竞彩的投入,甄芸不能自拔。跟她有相似经历的网友提出劝告,她也听不进去。2013年6月至2014年2月,她又用单位的承兑汇票套现,将800万

元公款“砸”进去,最终的结果仍然是血本无归。一年多时间,挪用公司1120万元,这么大的窟窿,甄芸堵不上了。她知道这事总有一天会被发现,就于去年5月提出辞职,想逃避责任。为了不让公司发现问题,她用自已掌握的密码,登录公司内网的财务管理系统,对相关数据做了手脚。

### 亏本辞职后,借款百万继续投注

辞职后的甄芸回了老家,无心再找工作。想想自己投入那么多都赚不回一点,她很不服气,总想翻本。于是,她向家人、朋友借了100多万元,继续投注。这些钱,还是输个一干二净。

去年6月,公司核对账目发现漏洞,找到甄芸。她知道自己躲不过,只好把事情都交代出来,并且投案自首。去年11月底,南京市鼓楼法院开庭审理此案。甄芸对犯罪事实供认不讳。为了立功赎罪,她

愿意配合公安机关,查处网络竞彩骗局。

近日,鼓楼法院作出一审判决,甄芸获刑13年6个月,法院还责令她退出挪用公司的千余万元款项。

# 爱车被划“受伤” 车主蹲守两夜抓住划车人

快报讯(通讯员 秦公轩 记者 徐萌)1月3日晚,家住秦虹小区的赵先生停在小区内的车被划了一道长长的口子,听说小区内屡有车辆被划,赵先生和家人装了监控设备,蹲守车内。前天晚上9点40分左右,划车的声音再次响起,几近冻僵的赵先生追出车外。

“刺——”听到车子左侧车门处传出划车响声,已经在车里等了两夜的赵先生猛地从车里坐起来,跳出车门寻找划车的人。他下车一

看,左侧车门处多出一道长长的划痕,顺着车门延伸到后轮处,四下里只有一个60来岁的女子经过,已经走到离车子十米远的地方。

见状,赵先生赶紧追上去,拉住她。后来,赵先生打电话联系了楼上的妻子调看监控,“这一时段确实只有她经过,靠近车身后有个抬手动作”。赵先生夫妻俩报了警。

赵先生说,1月3日晚上到1月4日凌晨,自家的车子曾被人划了

一道。“刚花5000多元做的漆,就这么被划了一道,真的很心疼”,他去找过小区物业,但由于车位处于监控死角,根本不知道谁划了车。他从物业口中听说,之前停放在这个车位的两三辆车子也被人划了。

“这么下去,以后还怎么停车?”于是,赵先生下定决心,要找出划车的人。他们自费花了1000多元,扯了35米长的网线,在自家楼上安装了一个垂直向下的网络

摄像头,楼下巷道的过往人员一览无余。“傍晚6点到清晨6点,我和朋友躲在车里,空调、手机都不敢开,整个人快冻僵了,妻子则在家盯着电脑屏幕,一步不挪地等着划车人。”蹲守了两夜,划车的人再次出现了。

记者从秦虹派出所了解到,女子承认划了车。目前,经过4S店定损后,车主赵先生拿到2000元赔偿,双方已经达成和解。

(报料人线索费60元)

### 骑车撞倒老人 姑娘以为摊上大事了

没想到老人说:我没事,快走,别耽误上班

快报讯(通讯员 江公宣 记者 陶维洲)南京一姑娘赶着上班,骑车不慎将一名老人撞倒,就在她以为自己即将摊上大事时,老人的话却让她心里暖暖的。“我没事,你说了这么多对不起,快走,别耽误上班!”

1月6日早上8点多,南京江宁麒麟交警中队接到市民报警,称东麒路菜场路口有两辆电动车相撞。民警迅速赶往现场,看到一位60多岁的老人躺在地上,旁边站着的姑娘不停向老人道歉,所幸双方均无大碍。

原来,当时正值上班高峰,周姑娘赶着去上班。当她骑着电动车行驶到东麒路上一个菜场路口时,因视线被旁边的一辆小轿车挡住了,就没留意到对面骑电动车过来的老人姚某。当轿车刚开过路口,对面就驶来一辆电动车。周姑娘来不及刹车,直接就撞了上去。见撞倒的还是位老人,周姑娘顿时慌了,心想这回摊上大事了,急忙扔下电动车跑到老人面前焦急地说:“对不起、对不起,您要不要紧?我带您去医院看看吧!”

赶到现场的民警也建议老人随周姑娘去医院检查一下,然后再约个时间到中队去处理。不过,老人被姑娘扶起后,走了几步又简单地检查了一下自己,说:“我没事,让这个姑娘走吧,她已经跟我说了很多对不起,不要耽误人家上班了。”周姑娘听到老人这样说,激动地握住老人的手连声道谢。“这次老人没有大碍,万一出事了可没有后悔药吃。”民警告诫周姑娘,今后骑车一定要多加观察,文明礼让。

### 老太太肚子里 发现一根缝衣针

快报讯(通讯员 顾硕菲 记者 刘峻)1月6日,李先生带着他六十多岁的母亲,从外地赶来南医大二附院,求助消化医学中心专家,原来老太太一直肚子疼。经过检查,医生发现有一根钢针插在了她的胃里。

李先生的母亲去年11月开始肚子疼,吃不下饭,脸色一天比一天差。当地医院检查认为老太太胆囊有问题,医生在消化道里放置了一根引流管,将淤积的胆汁引流出来。回家休养一段时间后,老太太右上腹又疼起来了。一家人辗转来到南医大二附院。医生检查后,建议先做一次核磁共振,以明确胆囊附近的问题。可是仪器反复提示体内有金属物,做不了核磁共振。医生也觉得奇怪。

消化医学中心主任医师仲恒高决定给老太太拍X光片,片子显示体内似乎有根针横在那里。医生马上又给老人做胃镜,发现了一小节针头留在胃壁上,仔细检查后发现这根针三分之二已经戳破胃壁,扎在了腹腔内,三分之一还留在胃里面。医生用异物钳,将针头末端紧紧夹住,成功将这枚针取出。

事后医生问李先生和他母亲,这是怎么回事?原来,大约4天前,为了给母亲补一补,李先生特地炖了鱼汤。母亲用鱼汤和着稀饭,一起囫圇吞枣地咽了下去。当时觉得喉咙里有像鱼刺一样的东西卡了一下,一会工夫就好了,因此也没在意。没想到竟然是挂在灶台边衣服上的缝衣针掉进了锅里,顺着鱼汤稀饭一起喝了下去。

医生说,这根钢针有4.5厘米长,取出的时候已经被胃酸腐蚀生锈。幸运的是,这根钢针并没有扎破大血管,而且对胃的损伤不是十分严重,患者只要休养一下即可恢复。李先生这下终于放心了。